РАЗЯСНЕНИЯ НА ЗАДАДЕНИ ВЪПРОСИ

І.  Благодарим Ви за зададеният въпрос относно показатели Кжц и Ккц. 
· По отношение на първият показател Кжц 
                         С
            Кжц = --------- х 10
                         Сn
където:
Кжц – броят на точките на критерия,
С -   минималени разходи за жизненият цикъл
Сn-  предложението на оферента, 

стойността на показател С във формулата е съвкупност от левовата равностойност на цената на материалите и разходите за извършване на строително монтажните работи. 


· По отношение на показател Ккц: 
                         С
            Ккц = --------- х 10
                         Сn
където:
Ккц – броят на точките на критерия,
С -   минималени стойност за отношението качество/цена
Сn-  предложението на оферента, 
за показател С се има в предвид цената на вложените материали.
За по голяма прегледност можете сами да изчислите показателите С като съберете отделните суми на вложените материали.


[bookmark: _GoBack]ІІ. По отношение на видът на представяне на информация за показателите Кжц и Ккц:
   очакваме от Ваша страна да изчислите цената на необходимите за ремонта материали както и другите необходими разходи за извършването на ремонта. Предоставяме Ви възможността в свободен текст или табличен вид, общо или по отделно да представите цената.
